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 Лидер Нове српске демократије и члан Предсједништва Демократског фронта Андрија
Мандић рекао је да је његова странка више пута одбила понуду да постане дио власти.

  Такви предлози су, каже, долазили и од српских и од црногорских владајућих
структура.

  

„Нова српска демократија је већ раније одбијала такве предлоге, који су долазили од
власти из Србије и из Црне Горе. Више пута се политичарима из НСД-а нудило да наше
захтјеве везане за права Срба ставимо у други план, а да заузврат будемо лично
награђени министарским, директорским и другим функцијама. Као одговорни људи,
свјесни смо чињенице да су нам грађани указали повјерење да се изборимо за бољи
уставни положај Срба. Још нисам срео нашег гласача који је од нас тражио да уђемо у
владу, а готово сви су се интересовали да Срби буду равноправан народ у Црној Гори –
да нас нико не третира као грађане другог реда, да зауставимо дискриминацију и
асимилацију, да српски језик такође буде службени, да Срби немају проблеме приликом
запошљавања, да се заустави прогон СПЦ. Да су ти паметни људи мислили да је
коалиција с ДПС-ом пут за долазак до тог циља, сигуран сам да би се неко од њих сјетио
тога и прије нашег пријатеља Ивице Дачића“, казао је Мандић за портал Аналитика.

  

Знам, додао је он, да је Ивица Дачић био добронамјеран када нам је предложио улазак у
власт, јер је он сам тако поступио у Србији када је с ДС-ом Бориса Тадића закључио
коалициони споразум и ушао у његову владу.
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„Ја сам сваки сусрет с пријатељима из Србије користио да им говорим о нашим
разликама у Црној Гори. Нисам крио да су наше националне омразе – које нису постојале
у односима СПС-а и ДС-а – веома дубоке, а међусобни односи сложени, тако да се то не
може превазићи сличним поступком коалирања као у Србији. Ми и ДПС немамо исте
погледе не само на нашу заједничку прошлост и садашњост, већ и на будућност“, истакао
је Мандић.

  

Говорећи о недавно формираном Одбору за реформу изборног законодавства, Мандић
сматра да је функционисање тог скупштинског тијела угрожено.

  

„Мислим да се поједине структуре из Владе – уз подршку правосуђа, појединих медија и
НВО активиста – труде да сруше радну групу и евентуалне договоре око измјена и
допуна закона и Устава. Они желе да рад не изборним законима измјесте из парламента
у неке ванинституционалне форуме и необавезне сједељке, како би се овом темом
бавили они за које нико није гласао на изборима“, наглашава Мандић и поручује да су за
ДФ протести „најизвјеснији сценарио“ ако у парламенту не буде договора о фер
условима за изборе.

  

Одговарајући на оптужбе Демократа, да је ДФ ушао у Одбор како би припремио
коалицију с ДПС-ом и СДП-ом, лидер Нове наводи да „таква будаласта пропаганда,
попут ове на којој посљедњих мјесеци истрајава коалиција УРА–Демократе, одавно није
виђена на овим просторима“.

  

„А што се тиче њиховог односа према ДПС-у, довољно је подсјетити да су и након
протеста 24. октобра 2015. подржали Мила Ђукановића а не ДФ. У коначном, они су
кукавички користили државни терор који је режим вршио над ДФ-ом за властити раст,
тако што су, попут ДПС-а, о нама ширили најгоре лажи“, поручује Мандић.

  

(ИН4С)
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